
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА 
 

Навчально-матеріальна база Ліцею – це комплекс, який включає 
навчально-виробничий корпус (майстерні), навчальний корпус, 
адміністративний корпус, три гаражі, гуртожиток та складські приміщення. 

Загальна площа приміщень для навчальних цілей становить 7602,90 кв.м, 
з розрахунку на одного здобувача освіти дорівнює 16,5 кв.м. 

Із загальної площі: навчально-виробничий корпус (майстерні) – площею 
2451 кв.м, складається з 6 майстерень, 2 лабораторій, 1 навчального кабінету, 
тиру для навчальної стрільби площею 89,4 кв.м; в навчальному та 
адміністративному корпусах знаходяться: 17 навчальних кабінетів, 
комп’ютерний клас, актова зала площею 320 кв.м на 200 місць, спортивна зала 
площею 291,1 кв.м, спортивна (гімнастична) зала площею 37 кв.м, їдальня 
площею 400 кв.м на 120 місць, бібліотека площею 158,5 кв.м на 30 місць з 
бібліотечним фондом 23755 примірників, методичний кабінет площею 34,3 
кв.м, медпункт площею 28 кв.м. 

Будівлі знаходяться в задовільному санітарно-технічному стані, належно 
функціонують опалювальні, водопостачальні, електротехнічні мережі. 
Забезпеченість власними навчальними площами становить 100 %. 

Загальноосвітня підготовка здійснюється у 8 навчальних кабінетах 
загальною площею – 579,2 кв.м, що становить 2,4 кв.м на одного здобувача 
освіти з розрахунку на кількість учнівських місць в кабінеті. Комплексне 
методичне забезпечення загальноосвітніх предметів складає 84,1 %, 
забезпеченість підручниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки 
України, складає 92 %. 

Для здійснення загальнопрофесійної та професійно-теоретичної 
підготовки в Ліцеї є 10 навчальних кабінетів та 2 лабораторії загальною 
площею – 979,8 кв.м, що становить від 2,4 кв.м до 2,9 кв.м на одного здобувача 
освіти. Комплексне методичне забезпечення із загальнопрофесійної 
підготовки складає від 77,3 % до 88,7 %, а з професійно-теоретичної 
підготовки – від 81,5 % до 91,5 %. 

Для проведення професійно-практичної підготовки в Ліцеї знаходиться  
6 майстерень, загальною площею – 946,1 кв.м, що складає від 4,7 кв.м до 6,2 
кв.м на одного здобувача освіти. Комплексне методичне забезпечення із 
професійно-практичної підготовки складає від 75 % до 80 %. 

Для вправ з початкового водіння автомобіля, на території Ліцею 
знаходиться маневровий майданчик, площею 1652,1 кв.м, оснащений 
кільцевим маршрутом, габаритним тунелем, двориком, боками, «вісімкою», 
«змійкою», естакадами для автомобілів ГАЗ-53 та ГАЗ-2411, пагорбом і 
косогором, нерегульованим залізничним переїздом, дорожніми знаками. Для 
вправ з початкового водіння Ліцей має шість вантажних та три легкових 
автомобіля.  



Для реалізації навчально-виховного процесу з фізичного виховання та 
масового спорту у закладі освіти в наявності відповідна матеріальна база: 
спортивна зала площею 291,1 кв.м, спортивна (гімнастична) зала площею  
37 кв.м, роздягальні та допоміжні приміщення для зберігання інвентарю. 
Спортивні зали оснащені наступним обладнанням: тренажери, волейбольна 
сітка, баскетбольні щити, гандбольні ворота, шведські стінки, лави та інше. 

На території Ліцею знаходяться два спортивних майданчика: спортивний 
майданчик площею 1930,0 кв.м, який обладнаний ямою для стрибків у висоту 
та довжину, смугою перешкод, лабіринтом, рукохідом, колодами, брусами та 
спортивний майданчик площею 565,3 кв.м, який обладнаний двома 
гандбольними воротами. 

Для проведення культурно-масових заходів використовується актова 
зала. 

В закладі освіти функціонує комп’ютерний клас в якому 16 шт. 
комп’ютерної техніки, підключених до мережі Інтернет. В цілому кількість 
персональних комп’ютерів складає 35 шт., ноутбуків – 30 шт., мультимедійних 
проєкторів – 3 шт., МФУ – 5 шт., інтерактивних дошок – 3 шт., принтерів – 5 
шт.  

Ліцей має окрему лінію мережі Інтернет, електронну скриньку з адресою: 
dnz_zpla@ukr.net та власний сайт: https://zpla.pro/ 

Наявна навчально-матеріальна база Ліцею відповідає вимогам 
навчальних планів та програм, санітарно-технічним нормам, використовується 
за призначенням, забезпечує підготовку кваліфікованих робітників відповідно 
до державних стандартів. 

Для підготовки кваліфікованих робітників матеріально-технічне 
забезпечення Ліцею відповідає стандартам професійної (професійно-
технічної) освіти та дає можливість здійснювати навчально-виробничий 
процес на належному рівні.  

 
 


